

陈怀俊:持续优化国土空间规划布局



本报讯 (记者 吴晓龙) 工程车来回穿梭,机械声此起彼伏,施工人员紧张有序地忙碌着。3月2日,在龙游濠跨乡镇土地综合整治项目现场,处处是繁忙的施工景象。县资源规划局党委书记、局长陈怀俊介绍:“这个项目也是首批全省跨乡镇土地综合整治33个试点之一。”

据介绍,该项目是围绕我县“一核两极、两江走廊、全域美丽”战略,以全要素理念为统领所谋划的,重点瞄准国土空间格局优化、服务乡村振兴和推动共同富裕三大目标,用跨乡镇土地综合整治链接原割裂的中心城区和产业平台,打造龙游发展新引擎。总共涉及4个乡镇、49个行政村,总面积

130平方公里,共谋划6大类85个工程子项目,计划投资600亿元。

“我们县资源规划局是国土空间和自然资源要素保障部门,要不断为县域的高质量发展绘好规划蓝图、提供要素保障、筑牢绿色根基。”陈怀俊表示,未来该局将聚焦重点、拉高标杆,高质量开展农民集聚转化、跨乡镇土地综合整治、高质高效造地等十大专项行动。不断聚焦空间保障,释放城市发展动能。深化完善龙游濠空间规划纲要,进一步推进龙游濠片区高质量发展特色发展,聚焦问题导向、目标导向,打造龙游濠国土空间数字化平台1.0。不断聚焦用地保障,拓宽土地发展空间。全年计划完成供地8000亩,消化批而未供土地1400亩,盘活存量建设用地1000亩,争取省厅新增建设用地指标1600亩,争取单独选址项目国家新增建设用地指标4500亩。

陈怀俊表示,要持续聚焦红线保

障,加强资源保护修复。全年计划完成垦造耕地5000亩,建设用地直接复垦800亩,旱改水1000亩。完成补充耕地指标新增入库5200亩。加快“耕地智保”场景的迭代升级,多跨协同应用,计划新建集中连片区1.3万亩。要持续聚焦民生保障,提高服务能力水平。推进土地承包经营权纳入不动产统一登记,做好浙西大竹海项目的权属调查工作,开展城镇国土空间监测年度更新。推进乡镇1:2000地质灾害风险调查评价,提升地质灾害隐患排查识别能力,切实保障人民群众切身利益。

“在新的一年中,县资规局将以‘坐不住、等不及、慢不得’的紧迫感,撸起袖子加油干!”对于新一年的工作,陈怀俊信心满满、干劲十足地说:“努力做到砥砺前行、再创佳绩,为实现中国式现代化龙游实践良好开局交上满意的高分答卷!”

开展造纸印染重点企业检查

本报讯 (通讯员 李文杰) 3月3日上午,为贯彻落实我市“两会”期间工矿企业检查工作要求,县应急管理局负责人带队赴全县造纸印染重点企业开展专项检查。

检查组先后赴佳维康特种纸、永春科技、百顺服装3家企业,详细检查了企业污水池等有限空间场所的警示标志、护栏安装情况,查看企业有限空间风险辨识台账,作业审批单以及有限空间相关制度;同时,对企业配电箱是否接地,配电房是否配备绝缘垫、防护用具、防鼠板进行检查,对企业危化品仓库上墙安全周知卡、电器防爆安装进行指导。

检查组要求,有限空间极易发生群死群伤事故,企业负责人要当好第一责任人,守牢安全生产的第一线,做好教育培训、隐患排查工作,对有限空间管理清单要做到动态更新,及时将警示标志、管理制度上墙。对于厂区的原料、用具等要规范化管理,做到事事有条理,确保两会期间安全生产平稳有序。

“向日葵”公益使者在行动

本报讯 (实习生 邓佳慧 通讯员 吴晓凤) 近日,县向日葵公益协会2022年度总结大会召开,本届大会以“携手‘童’行、共创未来”为主题,对过去一年的公益活动成效进行总结,并规划了新一年的工作安排。

过去一年,县向日葵公益协会正式成立党支部,并被上级民政部门评为4A级社会组织。协会爱心人士走访了全县15个乡镇(街道)78个行政村,关爱帮扶96名困境儿童,并成立24个“儿童之家”。新的一年,协会将通过党建引领,积极团结吸引一批优秀社会组织,一起共创社会公益事业的美好未来,希望更多的爱心人士加入到龙游公益服务的队伍中来。

与会的浙江省妇女儿童基金会副理事长、秘书长冯志刚认为,龙游县向日葵公益协会是一个优秀的县级社会组织,是龙游县公益服务事业中的重要力量。在多年的合作过程中,双方一起赋能学习、共同进步,通过龙游“向日葵”公益使者的努力,让大家了解到县域妇女和儿童的真实需求,从而激发社会对其更多的关注,为其送上更多的温暖。



子弟兵“雷锋”活跃在湖镇老街

本报讯 (记者 郑依霖) 3月4日,在第60个“学雷锋纪念日”到来之际,武警金华支队某部在湖镇老街开展了“学雷锋”活动,进一步弘扬雷锋精神,继承学雷锋传统。

当天下午,全体官兵自带工具,按照划分的范围分工合作,认真清理老街上的垃圾、杂物,打扫公共区域卫生,他们一个个干劲十足,不怕脏、不怕累,充分发扬了埋头苦干、无私奉献的雷锋精神。经过大家的共同努力,清理后的老街整体面貌焕然一新。

在老街上的南孔书屋里,武警

官兵们还为孩子讲述雷锋故事,进一步激发幼儿学习雷锋的热情。此外,他们还走进沿街老人的家中,询问老人的身体状况和生活情况,为大家送上温暖和祝福。官兵们亲切的话语,使得老人喜笑颜开,现场一片欢乐景象。“今天按理来说是休息日,他们过来学雷锋,做义务劳动,思想觉悟很高,我们是很欢迎的。”湖镇老街居民汪冬梅高兴地说。

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党……”活动中,大家还一起唱起了《学习雷锋好榜样》这首歌,

激情昂扬的歌声,优美动人的旋律,唱出了“雷锋传人”的革命气概,将活动推向了高潮。“通过活动能够使官兵深刻领会雷锋精神,激发他们的学习热情,争做为人民服务的武警子弟兵,接下来,我们将继续大力开展雷锋日活动,进一步教育官兵努力学习雷锋精神。”武警金华支队某部上尉政治指导员赵玉昆表示。

活动中,官兵们也纷纷表示,要以雷锋同志为榜样,发扬乐于助人、爱岗敬业的精神,以自身实际行动继承弘扬雷锋精神。

“小星星”学雷锋 上门服务暖人心

本报讯 (记者 梁羽焯) 3月3日下午,龙洲街道岑山村一户村民家里迎来了一群穿着蓝色马甲的“小星星”志愿者,他们一上门便开始忙碌起来。

据悉,这户夫妻因有智力障碍,生活不便,卧室和厨房里长年累月地堆满了杂物,屋内布满了蜘蛛网,积满了厚厚的灰尘。志愿者们不怕脏、不怕累,纷纷卷起衣袖,戴上口罩、手套,分工合作,熟练而小心地擦拭家具、扫地、整理床铺,清理布满蜘蛛网的角落,换上干净

的床帘被褥,更换年久失修的煤气灶,购置了新的锅碗瓢盆。没多久,脏乱不堪的屋舍便焕然一新。

此外,志愿者们也带来了自费购买的物品,包括米面粮油、衣物被褥、清洗洗漱等日常所需用品,大包小包全都充满沉甸甸的爱意。

“我们通过自己的绵薄之力,让他们过得舒心一点,这样我们也是开心的。”参加此次活动的黄芬,自2019年“小星星”团队成立之初便加入这个充满爱的大家庭,之后在各种志愿活动上都能看到她的

身影。据她介绍,“小星星”们平常通过微信群交流,这次活动在群里发布后,很多群友或捐助物资,或上门服务,积极热情。

正值“学雷锋纪念日”期间,志愿者们愿通过自己的服务,为身边的残障人士送上陪伴和祝福,传递社会的温暖。“我们希望将雷锋精神更好地融入志愿服务当中,指引小星星志愿服务队的每一位成员,更好地投身到服务社会、造福群众的工作当中去。”“小星星”志愿者税务局分团成员陈婷婷说。

▼“赛一赛谁的抹布最干净呀?”3月2日,县实验幼儿园的孩子们在开展学雷锋、爱劳动活动中,个个踊跃地晒起了自己保管的抹布,人人争做自立的小能手。

通讯员 邹灵涵 孙祝睿 文/摄



▲近日,龙二高组织师生走上街头开展志愿服务行动。现场,大家对城区荣昌路段的公共停车场及公共设施进行全面清扫、细致擦拭,进一步美化净化市民乘车环境。

通讯员 杨建琳 文/摄



幸福攻略送福到

本报讯 (通讯员 王琳玲) 龙游农商银行庆祝3月8日国际劳动妇女节,在暖春三月开展了“3.8女神‘价’到,龙游农商银行请你做幸福女神”的温馨活动,让人惊喜连连、亲情浓郁。

该行在发布的幸福攻略中,联袂了致爱花艺、小乔摄影、微瑜珈、龙游第六医院、也一已餐厅、三个叔叔手工吐司等友情商家、医院,以幸福团购价优惠广大客户为自己所爱之女神挑选一份心仪的礼物。机会珍贵,欲享从速哦!

银企携手助发展

本报讯 (通讯员 吴庆霞) 近日,龙游农商银行相关支行金融服务员走访了水发建工集团有限公司龙游分公司,双方就银企携手助发展事项开展了洽谈。

水发建工集团有限公司龙游分公司成立于2021年11月29日,是一家从事房地产开发经营、建筑工程施工、装饰装修工程施工等业务的企业。龙游农商银行金融服务员通过详细了解该公司在新年里的项目投资经营情况,结合龙游县情,对公司融资计划、项目资金管理领域的金融合作业务进行了商谈,将积极助力企业做大做强,为龙游区域明珠建设奏响银企双赢“交响曲”。

